

05. 02. 2012

[Скачать аудиOVERSIYU](#)



*Этот ченнелинг прозвучал на одной из церемоний «Кресло вознесения» в Екатеринбурге.*

Мы находимся в школе ченнелинга, где ченнелеров обучают восприятию информации от В.Я. По ночам здесь они проходят школы, аттестации, возможно, их наставляют и поправляют. Вижу, что есть еще и другие Школы Гавриила, с другими энергиями, например, Школа Андромеды. Наша школа касается земных энергий, и она для земных ченнелеров.

Сейчас пройдет какой-то урок.

Вот Гавриил открыл нам своим широким жестом карту мира, и весь небесный свод сверкает и переливается от звезд. Фактически, там нет пустого места – сверкающая и переливающаяся стена! Все звезды, которые далеко, приближены, чтобы мы увидели их как бы в одной вертикальной плоскости.

Сейчас он обращает внимание на крошечную-крошечную звездочку, которая все-таки тоже видна, вот здесь внизу, это наша планета Земля. Интересно, что ни Солнца, ни других планет Солнечной системы не видно. Сейчас я приблизилась в это место и вижу, что Земля сверкает на переднем плане, а вся Солнечная система находится в горизонтальной плоскости, за ней, в удалении. И я спрашиваю Гавриила: «Почему остальные звезды, такие, как Марс и Венера, (*планеты*) не видны на этой карте?»

Он отвечает: «Потому что мы сейчас показываем планеты третьей-пятой плотности, с которыми мы работаем. Это астральный план. И там везде есть разум, который может принять наши послания. Вот насколько вы не одиноки. Это всё сознания, которые воспринимают Высший разум. Они не обязательно в человеческих телах. Это может быть Ветер, который взаимодействует со своим Высшим Я, это может быть море, скала, животное тело или даже Дерево, которое стоит на месте. Но оно тоже соединено с Высшим

Я, и Мы также соответствующее послание даем и ему. Для каждого разума Мы даем свои послания.

Человек отличается от всех остальных тем, что он способен подняться до Создателя, соединить по вертикали все сознания. Наша задача – способствовать этому осознанию человека себя коллективным огромным Существом Я Есмь, объединяющим своим сознанием в себе все уровни вещества, все уровни сознаний и всех существ, которые существуют на этих уровнях сознаний, в том числе и Меня, Гавриила. Каждый из вас является Гавриилом на этом уровне, где Я взаимодействую со Сферой Я Есмь.

Я являюсь вашим Высшим Я, когда вы принимаете от меня послание. Это послание от вашего Высшего Я Есмь, вашего огромного Коллективного Разума. Все эти мириады звезд, которые открылись сейчас перед вами, это ваши возможности продолжить жизнь в качестве Высшего Я одного из физических тел на этих планетах. В качестве учителя, материализовавшегося в физический план, в качестве Мессии, Учителя, Христа на любой из этих планет.

Если эти планеты с деревьями, например, как высшими существами, то Спаситель здесь может быть только Деревом, которое будет взаимодействовать на внутреннем плане сознания, воздействуя на всех остальных через Кристаллическую Решетку Сознания.

Воздействий на сознание существует очень много: и через Решетку сознания, и через Центр планеты, соединяясь с планетой и воздействуя на всё живое, что существует на планете. Это и воздействие через Логоса планеты, который трансформирует, переформирует разум, создавая условия для произрастания нового вида разума, следующего вибрационного уровня. *(Как это происходит сейчас у нас - условия дуальности заменяются на условия единства. Постепенно люди перейдут на основы сознания единства, даже, возможно, не осознав это до конца).*

Еще я хочу сказать, что вы способны связываться со всеми этими сознаниями через квантовую Кристаллическую Решетку Мира. Вы способны взаимодействовать с деревом, с океаном, с ветром, с любой планетой, с любой звездой, с любым существом, которое живет на этих всех планетах. Это ваши возможности, пользуйтесь ими, пробуйте это делать, потому что вы все равно когда-нибудь соединитесь в Единство, и вы будете ими, а они будут вами.

Это всеобщее Единство зреет. Оно уже созрело на уровне Архангелов, Мы объединились. Единство начинает зреть на уровне души, и Семьи Душ начинают соединяться через их Представителей, через Глав – в Единство галактическое, сверхгалактическое, Единство Мироздания.

И Мне бы хотелось, чтобы развивалась ваша память, чтобы та информация, которую Мы вам вкладываем, не пропадала втуне. Очень часто она идет, и, как говорится, не найдя никого, уходит из вашего разума. Будьте более цепкими, более острыми, понимайте, когда информация к вам приходит, старайтесь войти в канал и записать себе на память то, что вы приняли, потому что мы не можем достучаться до многих ченнелеров, не способных принять нашу информацию, потому что они постоянно заняты своими физическими делами, и даже тогда, когда они могут принять, они не вспоминают об этом.

Мы им начинаем сигнализировать о том, что поступила информация, нужно сесть и поработать часик. Но, как правило, их разум закрыт, и они работают с Нами по остаточному принципу, оставляя Нас на конец, когда все уже сделано, оставляя Нас на потом. И

очень часто времени у вас не хватает, потому что физическое время сокращается, а дел у вас прибывает, и поэтому Мы очень горько сожалеем, что всего одна десятая ченнелеров загружена, ну... хотя бы на 50 %. Все остальные работают по 1% -2%, в том числе, и сидящие здесь.

Хочу сказать, что в Школе Саната Кумары каждый из вас способен быть ченнелером. Мы прилагаем огромные усилия на занятиях, чтобы вы достучались до Нас, чтобы Мы достучались до вас, чтобы организовать, очистить канал, чтобы ваша связь с Высшим Я была бы как можно более совершенной и чистой, но Мы встречаем мало вашего понимания важности открытия своих возможностей.

Вам кажется это необязательным, трудным, требующим работы, требующем времени, возможно, ночного времени, это вас пугает. Мне бы очень хотелось, чтобы об этом узнал каждый, кто занимается вознесением, что он способен принимать информацию, способен! Но для этого надо приложить усилия, кому-то минимальные, потому что у него канал работает, действует, и надо только садиться и писать, а кому-то максимальные, потому что ему надо как-то по-особому понять, что происходит, когда идет информация, ему надо поверить, преодолеть свое сомнение, недоверие, детскость, то есть малоосознанность.

Ответственности у вас нет, друзья мои. Ответственность появляется, когда вы приближаетесь к сознанию Христа. Вы ставите себе такую цель, но не стараетесь приблизиться к этому сознанию. Поймите, что это осознание себя ответственным за планету, спасителем планеты сопровождает ваш подъем сознания. Если вы не осознаете эту ответственность, то вы далеки еще от этого уровня сознания, и вам просто нужно работать с собой, работать уже теперь ежедневно. Это не значит, что вы будете заниматься тяжелым трудом, нет, работа мыслью – вот что требуется от вас: раздумья, чтение, практики... Пора научиться думать, потому что следующая жизнь и еще следующая жизнь будут основаны только на сотворении мыслью. Если вы идете в вознесение, работа мыслью обязательна для вас.

Сейчас я хочу помочь вам очистить ваши каналы. Раскройте ваши Сахасрары, чакру третьего глаза, горловую, сердечную и все три нижних. Представьте, что это большие лотосы, и они раскрываются полностью. Моя энергия входит в верхнюю чакру через центральный канал, работая с ней, трансформируя ее и приспособливая для того, чтобы вы могли работать в канале....

А теперь мы проходим в третий глаз. В чакре третьего глаза происходит понимание того, что вы приняли через Сахасрару. Это поля мозга, которые осознают принятую

информацию.

Мы очищаемся и переходим в горловую чакру и сердечную. При горловой чакре существует Чакра Истины. Она светится вокруг горла. Сердечная чакра вообще очень большая, она, как большая звезда, пылает всеми лучами вокруг вас. И теперь ваша задача прокачать эти энергии Центра ниже, в центр Земли. Когда энергия и информация заякорена в планете, она входит в сознание всего Планетарного Единства.

На этом Я прощаюсь с вами, мои друзья. Я люблю вас! Мы всегда рады вам помочь.